
目  次 

 

Ⅰ 調査の概要････････････････････････････････････････････････････････････････････1   

  

Ⅱ 回答者の属性･･････････････････････････････････････････････････････････････････3 
  

Ⅲ 調査結果の概要････････････････････････････････････････････････････････････････5 
 

Ⅳ 調査結果の分析 

＜男女の平等について＞ 

 １ 男女の地位の平等感･････････････････････････････････････････････････････････15 
 ２ 男女が社会のあらゆる分野で平等になるために必要なこと･･･････････････････････32 
 

＜女性の社会進出について＞ 

 ３ 女性が増える方がよいと思う職業や役職･･･････････････････････････････････････34 
 ４ 政治や行政において、政策の企画や方針決定の過程に女性の参画が進んでいない理由･･･37 
 ５ 女性が職業を持つことについての考え･････････････････････････････････････････40 
 

＜結婚、家庭に関する意識について＞ 

 ６ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方･･･････････････････････････43 
 ７ 結婚、離婚などに関する考え方･･･････････････････････････････････････････････47 
 ８ 家庭における家事分担･･･････････････････････････････････････････････････････54 
    

＜仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について＞ 

 ９ 仕事、家庭生活、地域・個人の生活への関わり方･･･････････････････････････････63 
１０ 地域活動への参加経験･･･････････････････････････････････････････････････････67 
１１ 今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくために必要なこと･･･74 
 

＜ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）などについて＞ 

１２ ＤＶに関する認知度･････････････････････････････････････････････････････････78 
１３ ＤＶに関する相談窓口の認知度･･･････････････････････････････････････････････80 
１４ ＤＶ、セクシュアル・ハラスメント、性犯罪、売買春などを防止するために必要なこと･･･83 
 

＜男女共同参画社会について＞ 

１５ 男女共同参画社会に関する用語の認知度･･･････････････････････････････････････87 
１６ 男女共同参画社会を推進していくために、行政に期待する役割･･･････････････････90 
１７ 「ウィルあいち」の認知度･･･････････････････････････････････････････････････93 
１８ 「ウィルあいち」に期待する役割･････････････････････････････････････････････94 
 

Ⅴ 自由意見･････････････････････････････････････････････････････････････････････97 
 

Ⅵ 調査票･･････････････････････････････････････････････････････････････････････103 


